
ПРОТОКОЛ №6

засідання Виборчої комісії

Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і
дизайну імені Михайла Бойчука

від 20 січня 2022 року

Підготовче засідання розпочалося о 08 годині 15 хвилин;
завершилося о 08 годині 58 хвилин.

Виборча комісія забезпечувала процес голосування з 09:00 до 15:00 (1-ий 
поверх основного корпусу Академії, конгрес-холл).
Комісія зібралась для підрахунку голосів о 15:00 і завершила свою роботу 
о 16:26

ПРИСУТНІ:

Члени Виборчої комісії: Сергій ЧИРЧИК, Олексій БАЗИЛЕВИЧ, Роман 
ПЕТРУК, Ольга КОБЗАРЕНКО, Віктор ЗАДВОРНОВ, Леонід СОТНИК, 
Сергій ХОРОЩАК, Богдан ДОВБНЯ, Ніка ШУМЕЙКО.

Представники засновника або уповноваженої ним органу:

Головний спеціаліст експертної групи з мистецької освіти Департаменту 
мистецтв та мистецької освіти Ілона ТИМОШЕНКО

Кандидати на посаду ректора:
Олена ОСАДЧА; Алла РУДЕНЧЕНКО

Спостерігачі від кандидатів на посаду ректора:
Адвокатське об’єднання «APTE», керуючий партнер Олександр 
КОСТЯНИЙ; Адвокатське об’єднання «APTE», партнер Сергій ЧУБАЧ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Огляд пломби і стрічки, якими було опломбовано й опечатано сейф, де 
зберігаються бюлетені.

2. Огляд наявних у приміщенні для голосування виборчих скриньок, їх 
пломбування і опечатування.

3. Про розподіл обов’язків членів Виборчої комісії під час виборчого 
процесу.

4. Підрахунок голосів виборців.

І. СЛУХАЛИ:

Огляд пломби і стрічки, якими було опломбовано й опечатано сейф, де 
зберігаються бюлетені.



Голова Виборчої комісії Сергій ЧИРЧИК ознайомив присутніх із актом 
про опломбування закритого металевого сейфа, де зберігаються бюлетені для 
голосування. Присутні на засіданні мали можливість переконатися, що на 
момент огляду відсутні, пошкодження пломб і стрічок, напередодні 
зафіксованих в акті про опломбування.
УХВАЛИЛИ:

1. Пункт 3.6.2 Положення про Виборчу комісію вважати дотриманим. 
Прийнято одноголосно

II. СЛУХАЛИ:
Огляд наявних у приміщенні для голосування виборчих скриньок (1-ий 

поверх основного корпусу Академії, конгрес-холл). їх пломбування і 
опечатування.

Голова виборчої комісії Сергій ЧИРЧИК надав для огляду членам 
Виборчої комісії та присутнім спостерігачам наявні на виборчій дільниці дві 
виборчі скриньки, оголошуючи номер кожної. Після огляду скринька №1 
була опломбована двома пломбами червоного кольору за номерами ГІК- 
0259595; ИК-0259050, а скринька №2 опломбована двома пломбами 
червоного кольору за номерами 1ЧК-0259562; N1-00259599. Кожна скринька з 
двох сторін була опечатана стрічкою з підписами голови і секретаря 
Виборчої комісії, які скріплені гербовою печаткою Академії. Після 
пломбування і опечатування скриньки встановлені на відведені для них 
місця.

УХВАЛИЛИ:

1. Пункт 3.6.3 Положення про Виборчу комісію вважати дотриманим 
(приміщення для голосування вважати готовим до проведення голосування).

Прийнято одноголосно.

III. СЛУХАЛИ:

Про розподіл обов’язків членів Виборчої комісії під час виборчого 
процесу.

Голова Виборчої комісії о 8 годині 50 хвилин передав виборчі бюлетені 
членам Виборчої комісії, які видаватимуть бюлетені виборцям у приміщенні 
для голосування, а саме:

- Олексій БАЗИЛЕВИЧ -  58 бюлетенів для голосування і аркуші № 1,2 
списку виборців;

- Ольга КОБЗАРЕНКО - 62 бюлетені для голосування і аркуші
№3, 4  списку виборців;

- Сергій ХОРОЩАК - 51 бюлетень для голосування і аркуші
№ 5, 6 списку виборців.



Зазначені члени Виборчої комісії засвідчили отримання бюлетенів і 
аркушів з підписом у відомості (відомість про отримання бюлетенів і аркушів 
списку виборців додається до протоколу).

Виборча комісія визначила Богдана ДОВБНЮ відповідальним за 
розкладання бюлетенів на місця, позначені табличками, після завершення 
процесу голосування.

Виборча комісія визначила Ольгу КОБЗАРЕНКО відповідальною за 
підрахунок розкладених Богданом ДОВБНЕЮ бюлетенів.

Заступник голови Виборчої комісії Роман ГТЕТРУК -  відповідальний за 
прийом заяв і скарг від кандидатів і спостерігачів, а також за подання 
інформації на сайт Академії про активність виборців.

Виборча комісія доручила Леоніду СОТНИКУ, Сергію ХОРОЩАКУ, 
Ользі КОБЗАРЕНКО, Богдану ДОВБНІ, Ніці ШУМЕЙКО забезпечувати 
дотримання порядку в приміщенні для голосування.

Секретар Виборчої комісії Віктор ЗАДВОРНОВ -  відповідальний за 
ведення протоколів.

До обов’язків голови Виборчої комісії Сергія ЧИРЧИКА, крім 
визначених у Положенні, належить зв’язок із засобами масової інформації.

О 08:58 члени Виборчої комісії приступили до забезпечення процесу 
голосування. •

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити запропонований вище розподіл обов’язків членів Виборчої 
комісії під час процесу голосування.
Прийнято одноголосно.

IV. СЛУХАЛИ:

Підрахунок голосів виборців.
Приміщення для голосування закрили о 15.00. У ньому залишилися 

члени Виборчої комісії, кандидати на посаду ректора, спостерігачі від 
кандидатів на посаду ректора, представник Міністерства культури та 
інформаційної політики України.

Виборча комісія підрахувала кількість підписів на аркушах 1-6 списку 
виборців, вона становила 159 підписів. Невикористаними залишилися 12 
бюлетенів. Вони були погашені шляхом відрізання правого нижнього кута, 
вкладені до конверту, який підписали всі члени Виборчої комісії і опечатали.

Виборча комісія та спостерігачі пересвідчилися в цілісності пломб та 
печаток члени Виборчої комісії по черзі відкрили скриньки для голосування. 
Вміст скриньок виклали на стіл, за яким розмістилися члени Виборчої 
комісії. Член Виборчої комісії Б. Довбня розкладав бюлетені для голосування 
на місця, позначені табличками «Недійсні бюлетені», «Невикористані», «Не 
підтримую жодного кандидата», «Анатолій БРОВЧЕНКО», «Олена 
ОСАДЧА», «Алла РУДЕНЧЕНКО».



Після розкладання бюлетенів окремо за кожного кандидата, а також 
недійсних бюлетенів і бюлетенів, у яких виборці не підтримали жодного 
кандидата, член Виборчої комісії Ольга КОБЗАРЕНКО вголос підрахувала 
кількість бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а також кількість 
недійсних бюлетенів і бюлетенів, у яких виборці не підтримали жодного 
кандидата. Результати підрахунку голосів були оголошені головою Виборчої 
комісії і включені секретарем до протоколу про результати голосування.

Виборча комісія встановила відповідність кількості осіб, які взяли 
участь у голосуванні і кількості бюлетенів, поданих за кожного кандидата, а 
також кількості бюлетенів, у яких виборці не підтримали жодного кандидата.

Виборча комісія за результатами підрахунку голосів склала протокол.
Підраховані бюлетені розкладені по конвертах з підписами «Недійсні 

бюлетені», «Невикористані», «Не підтримую жодного кандидата», «Анатолій 
БРОВЧЕНКО», «Олена ОСАДЧА», «Алла РУДЕНЧЕНКО», на кожному з 
яких вказано кількість бюлетенів, яка в ньому міститься, дата і час 
опечатування, а також проставлені підписи голови і секретаря Виборчої 
комісії, які скріплені гербовою печаткою академії.
УХВАЛИЛИ:

1. Вважати, що вимоги Положення про Виборчу комісію з проведення 
виборів , ректора Київської державної академії декоративно- 
прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука під час 
підрахунку голосів виконані у повному обсязі.

Прийнято одноголосно.

Секретар Віктор ЗАДВОРНОВ


